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FACULDADE DE EDUCAÇÃO SÃO FRANCISCO
COORDENAÇÃO DEPESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
X ENCONTRO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA, I SIMPÓSIO DE PRODUÇÃO CIENTÍFICA E I MOSTRA DA PÓS-GRADUAÇÃO
TÍTULO DO RESUMO SIMPLES (ATÉ 15 PALAVRAS)
Autor1; Coautor2; Coautor3; Coautor4; Coautor5; Orientador6.
1 Graduando em Educação Física pela Faculdade de Educação São Francisco – FAESF, Pedreiras, Maranhão, Brasil.
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5 Graduando em Pedagogia pela Faculdade de Educação São Francisco – FAESF, Pedreiras, Maranhão, Brasil.
6 Educador Físico. Mestre em Educação Física pela Universidade Federal do Maranhão – UFMA, São Luís, Maranhão, Brasil. Professor do Curso de Educação Física da Faculdade de Educação São Francisco – FAESF, Pedreiras, Maranhão, Brasil.
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Área de Conhecimento: Ciências da Saúde
E-mail do autor para correspondência: autor@gmail.com.
Escolha a Área de conhecimento que julgar mais conveniente para a avaliação do seu trabalho. Escreva o Título em letras maiúsculas. Acrescente até cinco participantes coautores. Os nomes dos coautores devem ser escritos em minúsculo sendo apenas em maiúsculo a primeira letra de cada nome. O resumo tem que ser digitado em português, espanhol ou inglês e conter até 250 palavras (não incluídos o título, os nomes dos autores, as afiliações, área de conhecimento, e-mail, agradecimentos e palavras-chave). O resumo deve ser estruturado em parágrafo único, com fonte Times New Roman, tamanho 12, com espaço entre linhas de 1,5 cm. Organize o resumo de forma a incluir uma pequena introdução, objetivos, metodologia, resultados e a conclusão do trabalho, mesmo que parcial. Não serão aceitos resumos que não possuam resultados. Deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular. Devem-se evitar: a) Símbolos e contrações que não sejam de uso corrente; b) Fórmulas, equações, diagramas etc., que não sejam absolutamente necessários; quando seu emprego for 
imprescindível, defini-los na primeira vez que aparecem. Os bolsistas estão obrigados a fazer agradecimento ao órgão financiador da bolsa no final do resumo e no vídeo-pôster ou no slide final (da apresentação por vídeoconferência). As palavras-chave devem estar abaixo do resumo, contendo no mínimo 3 (três) e no máximo 5 (cinco), com a primeira letra de cada palavra em maiúscula e o restante minúsculas, separadas por (;). Trabalhos de Bolsistas de Iniciação Científica devem conter obrigatoriamente o próprio bolsista como autor principal. O teor do resumo é de total responsabilidade dos autores do trabalho.
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